

山东省第十一届全民健身运动会落幕 齐鲁晚报喜获 社会力量办赛突出贡献奖



山东省第十一届全民健身运动会闭幕。

本报讯 全民健身热潮涌动,回首瞬间催人奋进。10月29日晚,“中国体育彩票”山东省第十一届全民健身运动会闭幕式在泰安市广播电视台演播大厅举行。省体育局副局长乔云萍致闭幕辞并宣布运动会闭幕,泰安市政府副市长唐传营等出席闭幕式。

山东省第十一届全民健身运动会自今年3月“云走齐鲁”线上万人健步走活动正式启动以来,按照疫情防控常态化要求,赛事活动实行分散举办与赛会制相结合,线上线下相结合,并进一步向基层延伸。本届运动会,省市县三级

共举办线上线下赛事活动6100多项次,参与总人数超过450万人次,其中“云走齐鲁”线上万人健步走活动参与人达到41万人,并吸引了省外群众参与,成为我省线上全民健身比赛的排头兵。在泰安市集中举办的18项省级赛事,健身项目普及程度高,群众参与踊跃,进一步提升了运动会的品牌效应和社会影响力。此外,全省各地把举办社区运动会与党史学习教育“我为群众办实事”紧密结合,采取多种形式、因地制宜举办社区运动会800多场,把赛事活动真正办到群众身边。

乔云萍表示,本届运动会的成功举办,在齐鲁大地持续掀起了全民健身的新热潮,与我省运动员在东京奥运会和陕西全运会上创造的辉煌成绩,形成了相映生辉、相得益彰的生动局面,为加快建设体育强省增添了强劲动力。

当天的闭幕式以精彩的文体展演贯穿起来,其间进行了山东省第十一届全民健身运动会优秀组织奖、先进单位、社会力量办赛突出贡献奖颁奖。值得一提的是,在山东省第十一届全民健身运动会社会力量办赛突出贡献奖名单中,齐鲁晚

报名列其中。

此外,闭幕式上还进行了山东省全民健身运动会会旗交接仪式,淄博市成为下届运动会承办地。

省体育局群体处、山东广播电视台电视体育节目运营中心、泰安市体育局、淄博市体育局、泰安市广播电视台负责人和省级赛事责任单位负责人,各市体育局分管局长、群体科科长,获奖单位代表,各县市区教体局分管副局长、群体科科长,各功能区体育主管部门负责人,以及新闻媒体记者等参加闭幕式。

(史文平)

共赴“金森林之约”,谱写高质量发展新篇章 山东省体育场馆协会 工作年会在青岛召开

本报讯 10月26日至28日,山东省体育场馆协会“金森林之约”2021年工作年会在青岛召开。来自全省体育场馆协会会员单位代表共聚一堂,围绕推动体育场馆、体育产业深度融合,继续聚焦高质量发展,为我省经济社会发展贡献体育力量,谋划新的篇章。

省体育总会专职常务副主席隋拥军、省体育中心主任林春出席会议并讲话,省体育中心党委副书记、省体育场馆协会会长辛敏作年度工作报告。会议还特别邀请了浙江、四川、重庆等省市同行业人士传授经验,并邀请专家举办体育场馆运营专题讲座,这在省体育场馆协会近年来还是首次。

在十四五开局年的大背

景下,在奥运、全运同年举办我省体育健儿克服诸多困难勇创佳绩的体育大氛围下,省体育场馆协会工作年会的召开,赋予了协会全体人员更多的动力。

隋拥军指出,成绩的取得凝聚了全省场馆协会及广大会员的辛劳和智慧,正是有了体育场馆的存在,才铸就了我省体育事业的辉煌。同样,体育事业发展的今天,也促进了高规格、高科技的体育场馆建设,二者相辅相成,共同发展。随着体育强省建设进程的加快,体育场馆作为服务全民健身的主阵地,不仅承担着竞技体育驻训、大型体育赛事及活动服务保障等任务,更肩负着落实全民健身、健康中国国家战略的重要政治任务。

省体育中心主任林春表示,我省奥运、全运健儿的优异成绩为全省人民赢得了巨大荣誉,为做好体育工作注入了源源不断的动力。为更好地提升场馆运营能力、助力体育强省建设、服务经济社会发展,省体育中心愿与大家一道,共同探讨体育场馆高质量发展的新模式、新路径,充分借助省体育场馆协会这一广阔舞台,秉持互利共赢的理念,深化交流,共谋发展。

据了解,自2020年协会脱钩改革以来,山东省体育场馆协会以党建为统领,进一步提升政治站位、强化责任担当,以扎实有效的工作,助力现代化体育强省建设,成为引领我省体育场馆行业高质量发展的“风向标”。协会通过积极承

接职能,进一步提升了专业水平;组织编撰《体育场地建设实用指南》、举办体育场地划线员专项培训等5个山东地方标准草案的制定工作,进一步增强了服务体育事业发展大局的能力;协会还依托会长单位,为企业搭建优质服务平台。此外,在促进体育场馆安全、加强与各协会沟通等方面做了大量卓有成效的工作。“下一步我们将通过持续加强协会自身建设,进一步树立平台思维,提升体育场馆一体化运营管理服务水平。进一步加强人才队伍建设,不断扩大朋友圈。通过系列举措,推动体育场馆、体育产业深度融合发展,为我省经济社会发展贡献体育力量。”辛敏说。

(体文)

2021年全国女排锦标赛10月28日在江门体育中心体育馆收官。作为全运会后首场国内最高水平的排球赛事,本次全国锦标赛共有山东、天津、江苏、上海等12支女排队伍参与。小组赛阶段,山东日照钢铁女排豪取五连胜,顺利以B组第一跻身四强。半决赛中山东女排又击败江苏女排,闯进决赛。决赛山东队面对老牌强队上海队,最终不敌对手收获亚军。(宋莹)

省局举办高峰论坛 助推全省休闲渔业产业发展

近日,2021中国威海休闲渔业产业高峰论坛举办。本次论坛由省体育局、省工业和信息化厅、省文化和旅游厅、中国钓鱼协会主办,省体育产业发展服务中心、省体育产业联合会、威海市体育局、威海市贸促会承办。论坛安排了观摩展会、调研企业、工作座谈、专家演讲等环节,相关省级协会以及16市体育主管部门、相关区市和企业负责人共聚一堂,建言献策,以期全省休闲渔业产业再上新水平。(史文平)

省滑板锦标赛 搭舞台选人才

近日,由山东省攀岩运动协会主办的“中国体育彩票杯”2021年山东省滑板锦标赛在河南清丰极限运动基地举行。本次比赛共吸引了来自全省7个市的近80名运动员参赛。比赛共设甲、乙两个组别,设男女街式、男女碗池和男女混合团体六个项目,其中各项目前八名颁发成绩证书,前三名颁发金、银、铜牌。菏泽队成为最大赢家,共计收获5金2银1铜。烟台队和淄博队分别取得了4金和3金。另外,日照、潍坊、青岛、济南等队中也涌现出一批可圈可点的小运动员。(郭伟)

省田径锦标赛 改革创新上规模

近日,由省田径运动管理中心、省田径协会主办,济宁市体育局承办的2021年“中国体育彩票·博越杯”山东省田径锦标赛在济宁市体育中心田径场举行。共设四个组别82个项目,来自省内16市2042名运动健儿参赛。据了解,今年省田径锦标赛探索竞技体育发展新模式,进行了更人性化的改革:由每个地区每单项限报3人增加为6人,不能代表地区参赛者(6人以外)可自费报名参加。这让更多年轻运动员有了参与比赛的机会,也为完善山东省田径后备人才选拔、发掘更多优秀体育后备人才、打造田径后备人才多元化培养体系起到了积极作用。(王金山)

英雄联盟全球总决赛观赛: 山东财经大学与LPL一起“荧”

英雄联盟全球总决赛作为一年一度的电竞狂欢节日,在山东省体育局、济南市电子竞技运动协会的指导下,10月23日晚,山东财经大学打造荧光主题特色观赛活动。EDG与RNG的1/4对决,吸引了近200名在校生前来观看。最终,EDG以3:2战胜RNG创造S赛最好成绩挺进四强。此外,食堂还免费推出英雄联盟主题套餐供学生们品尝,四支学生组成的英雄联盟手游战队带来了精彩的手游表演赛,学生用2000个魔方拼画为LPL助威。本次举办校园观赛活动旨在提高校园的电竞氛围,推动电竞文化与校园文化的融合。(综合)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:侯波